
 

Флористика – одна з найбільш прекрасних  

професій у світі. Для створення букетів і 

композицій однієї лише любові до квітів 

недостатньо. Потрібно володіти образним 

мисленням, уявою, смаком та необхідними 

знаннями. Професіонал повинен уміти не тільки 

складати букети, але і оформляти приміщення, 

предмети для декору.  

Британські дослідники провели опитування, 

в якому вони хотіли визначити, який тип роботи 

приносить людям найбільше задоволення. Фахівці з’ясували, що найщасливішими себе 

вважають представники професій, даруючих світові красу: перукарі, косметологи, візажисти та 

флористи. Без квітів не обходиться, мабуть, жодна визначна подія у нашому житті: вони 

незмінно супроводжують свята, святкування, цікаві зустрічі, дають можливість висловити  наші 

відчуття і відношення до близьких людей. Проте солідніше дарувати, отримувати у дарунок або 

використовувати для прикраси не просто кілька окремих квіточок, а цілісний витвір мистецтва, 

створений з них. Вибудовуючи певну композицію, букет, флорист прагне передати ту або іншу 

ідею чи настрій, замислює художній образ, а потім підбирає колірне рішення і матеріали, здатні 

втілити його у форму, зрозумілу для глядачів. 

Плюси і мінуси професії флорист. 

Переваги: 

 цікава творча робота; 

 гідна оплата праці; 

 не потребує освіти, освоїти професію можна на курсах. 

Недоліки: 

 робота передбачає постійний контакт з водою, від чого шкіра на руках стає сухою; 

 найчастіше флорист працює  в прохолодному приміщенні. 

Професія на ринку праці 

Перспективи кар’єрного розвитку 

Залежно від специфіки діяльності флорист або 

творить переважно наодинці, або активно спілкується з 

клієнтами, приймає і втілює в життя їхні замовлення. 

Робочий день найчастіше буває ненормованим. 

Влаштуватися на постійну роботу можна у фірму з 

оформлення інтер'єрів приміщень, обслуговування 

святкових заходів, салон квітів. Але можна працювати і 

приватно, самостійно розшукуючи замовлення. 
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https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%B0%D1%80%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D1%83%D0%BA%D0%B5%D1%82
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